

告别白雪皑皑 迎来春意盎然

崇礼雪场喜迎冬春蝶变,“夏季模式”即将开启

本报讯(记者 冯晶)随着春日的来临,崇礼曾经喧闹的雪道逐渐平静。日前,崇礼云顶滑雪场、太舞滑雪场、富龙滑雪场、翠云山银河滑雪场相继宣布“封板”结束雪季营业,这也意味着白雪皑皑的崇礼即将被绿油油的植被覆盖,夏季丰富多彩的主题活动将在这里上演,为雪场的夏季运营提升质量,吸引更多度假者的到来。

在京津冀地区大多数滑雪场都在3月底和4月初结束雪季运营之时,除了万龙滑雪场自身独特的地理优势,几乎是京津冀地区最后一个封板的滑雪场之外,崇礼其余滑雪场都相继结束雪季运营,开启夏日篇章。崇礼地区在雪季的经营算得上国内的标杆,在夏天崇礼成了度假聚集地,各个雪场在夏季所打造的多样主题活动也为国内的众多雪场开拓了经营思路,让雪场的夏季“活起来”进而“火起来”。

太舞滑雪度假小镇在4月初告别了雪季后,马上开始了非雪季活动的推广。太舞近几年的夏季运营成效渐显,太舞夏季与冬季的人流量基本持平。可见太舞在非雪季时的“沸腾程度”并不逊色于雪季时。5月1日,太舞小镇将正式开启夏季运营,同时观光缆车、山地高尔夫、UTV、卡丁车、LUGE车、定向越野、徒步巡游、空中飞人等娱乐项目全面开放。届时,徒步、赏花、各种亲子活动都将在这里上演。

隶属于翠云山国际旅游度假区的翠云山银河滑雪场,算是崇礼的新成员,刚刚结束雪季的运营的翠云山也开启了非雪季模式,森林、草甸、云雾、风车、长城,正



是拥有众多得天独厚的条件,翠云山成为了夏季避暑度假旅游胜地。可以观光游览,也可以休闲度假,还可以开展丰富多彩的夏季户外运动。森林有氧户外运动天堂、青少年研学教育基地、家庭娱乐康养休闲乐园,是翠云山今年夏季打造的百变玩法。同时翠云山还推出游玩主题,山地户外、亲子娱乐、森林野宿、高空挑

战、另有室内DIY、青少年研学等活动,都能让度假者在这里感受全新的体验。

富龙封板后将进行夏季施工,休整之后,推出非雪季期间以山地风光、休闲娱乐、避暑度假为特色的度假主题活动。在这里,你可以骑上山地车,在林间小道上飞驰;或是在滑草场上,感受速度与激情的完美结合。

“百龙过江”踏雪来

体验冰雪运动别样快乐

本报讯(记者 冯晶)清明小长假,万龙滑雪场举行第九届“百龙过江”趣味活动,数百名滑雪爱好者参与其中,踏雪寻春,感受冰雪运动带来的别样刺激与快乐。

活动现场,滑雪爱好者们从雪道上疾驰而下,借助惯性冲过水池,飞溅起排排浪花,疾驰的速度和炫酷的动作引起了游客和众多滑雪爱好者的阵阵欢呼,“点燃”

了现场的气氛。作为每年万龙滑雪场最具特色的大众滑雪活动之一,“百龙过江”趣味滑雪活动受到了滑雪爱好者的青睐,引得大家纷纷慕名而来。据了解,因所处地理位置较好,万龙滑雪场还在进行雪季最后的冲刺,预计还能营业至五一假期。滑雪场关闭后,万龙滑雪场将进入冬夏转换期,夏季运营的筹备工作即将提上日程。

花样少年“轮”上开赛

井陉矿区举办青少年轮滑赛

本报讯(记者 冯晶)日前,石家庄市2024年县区轮滑公开赛暨井陉矿区首届轮滑公开赛在井陉矿区解放第一矿广场举行。本次活动由井陉矿区文化广电体育和旅游局主办,比赛设置速度轮滑、自由式轮滑两个大项9个小项,共有来自井陉矿区、高新区、栾城区、桥西区的

14支青少年轮滑队伍参赛,参赛小选手近300人,其中年龄最小的参赛选手只有5岁。

近年来矿区体育运动蓬勃开展,培养了一批具有特色的体育项目,通过举办各类青少年体育赛事,带动矿区文体旅深度融合发展。

填补冰雪赛事空白

石家庄将建成华北最大室内滑雪场

本报讯(记者 冯晶)近日,石家庄深国际正定智慧港(三期)EPC项目完成了主体结构封顶,项目全面进入二次结构及钢结构施工阶段。

该项目位于河北省石家庄正定县,建成后将成为华北地区最大室内滑雪场,开启石家庄及周边地区四季冰

雪时代,填补冰雪体育赛事空白。滑雪场项目建成后,预计年接待游客量约40万人次,将解决区域及周边1500人就业问题。打造成兼具青少年滑雪训练、专业滑雪赛事、亲子休闲与潮流社交等多种功能场景的城市型冰雪运动标杆。

冰球少年“冰上对决”

张家口青少年冰球选拔赛落幕

本报讯(记者 冯晶)近日,2024张家口青少年冰球选拔赛在张家口经开区冰之梦滑冰馆圆满落幕。来自全市各县区的19支代表队,101名运动员参加了本次比赛。本次赛事由市体育局主办,张家口青少年体育运动发展协会承办。通过选拔的运动员将优先获得代表张家口市参加省级及以上比赛参赛资格,并且可参照《张家口市青少年运动技能等级评定管理办法(试行)》,免测申请相关等级。

本次比赛采用冰球小场地比赛规则,每队上场3名球员和1名守门员,比赛节奏更紧凑。比赛过程中运动员们团结协作、顽强拼搏,充分展示了青少年冰球运动员良好的精神风貌,同时也搭建了相互学习和交流的平台。

